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Іменні стипендіати
Харків’янин Олег Лосєв спочатку вагався: вступати до Національної юридичної академії та
захищати у майбутньому господарчі інтереси організацій і фірм чи до технічного вузу. І хоч
має незаперечні гуманітарні нахили, все ж став студентом спеціальності «Відео-, аудіо-, та
кінотехніка».

Почалося найактивніше студентське життя, яке тільки можна собі уявити. Хлопець вчився
лише на «відмінно». З І курсу він брав участь у конференціях. Ще у 2005 році, одразу після
вступу до ХПІ, Олег виступив на конференції «Актуальні проблеми фізики та їх інформаційне
забезпечення», наступного дня він уже був у Донецьку на V Міжрегіональній науково-
практичній студентській конференції, присвяченій проблемам історії ІІ світової і Великої
Вітчизняної війни. За обидві конференції хлопця відзначили грамотами.
На ІX Міжнародній студентській історичній науково-практичній конференції «Історія
Батьківщини і сучасність. П’ятнадцять років незалежності України: історія, уроки,
перспективи», що відбулася у Національному технічному університеті України «КПІ», Олег
був нагороджений грамотою за активну участь і ще однією – спеціальною – за кращу
доповідь на пленарному засіданні.
– Дуже цікавою для мене, – розповідає Олег, – була регіональна науково-теоретична
конференція «Європейський інтеграційний процес і Україна», що відбулася в нашому
університеті. Я підготував кілька доповідей, головними з яких стали «Феномен остарбайтерів
в контексті євроінтеграційних намагань України» та «Труднощі євроінтеграції України».
Перша присвячена українському населенню та взагалі населенню, яке насильно вивозили
на роботу до фашистської Німеччини з окупованих радянських територій.
Приклад Олега Лосєва доводить, що різні уподобання й інтереси не заважають становленню
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справжнього фахівця. Через рік, у квітні 2007 року, у Києві проходила XXVII Міжнародна
конференція під назвою «Проблеми електротехніки». Працюючи в секції «Телекомунікаційні
мережі й системи», Олег успішно зробив доповідь на тему «Лазерний формувач надкоротких
імпульсів». Це була складна наукова робота, керівником якої є Заслужений діяч науки і
техніки України, д. т. н., професор Володимир Іванович Карпенко. За роки навчання Олег
звик до участі в конференціях за такими дисциплінами як соціологія, політологія, історія,
фізика та інші. Але все це були випробування серед студентів. Тут, у столичному місті, він
опинився на заході дуже високого рівня, який суттєво відрізнявся від попередніх. На цій
конференції виступали більш ніж 120 докторів наук, приблизно стільки ж кандидатів. Тут
були аспіранти та дуже мало студентів. Хлопцю навіть здалося, що їх взагалі не було. «У
мене було дуже незвичайне відчуття, та ще й мене представили як аспіранта. Взагалі, там
була приємна атмосфера. Складним було те, що після доповіді нам ставили запитання,
кожне з яких містило ще три підпитання, і було дуже легко заблукати у свої власній відповіді.
Що стосується моєї теми, то вона дуже всіх зацікавила». По закінченню конференції
завідувач кафедри, Заслужений працівник вищої школи, Відмінник освіти України, д. т. н.
Сергій Михайлович Порошин та науковий керівник професор В.І. Карпенко отримали подяку
від Асоціації акустиків вищої школи України за підготовку студента.
Складне випробування для кожного студента – бакалаврська робота. Олег обрав тему
«Аналіз можливостей створення адаптивної комп’ютерної системи для контролю основних
акустичних параметрів у приміщенні», що запропонував йому науковий керівник. Ця тема
зовсім нова, і робота, в цілому, має перспективне спрямування практичного значення.
«Під час виконання бакалаврської роботи у мене не виникає серйозних труднощів. Зараз
почалася складна, як для першого разу, робота щодо оформлення патенту на корисну
модель», – розповідає Олег.
Треба сказати також, що у листопаді 2008 року при ХНУРЕ проходитиме Міжнародний
радіоелектронний форум. Організатором його є Міжнародна академія наук прикладної
радіоелектроніки. Там Олег буде представляти свою працю за тематикою бакалаврської
роботи, а також роботу, присвячену лазерному формувачу надкоротких імпульсів.
У мого співрозмовника більш ніж насичене студентське життя. Цього року хлопець буде
брати участь у чергових випробуваннях. Зараз він готує доповіді на теми акустики,
філософії, психології, фізики та інші.
Не можна не сказати про те, що Олег не тільки із зацікавленістю вчиться, він ще працює на
своїй рідній кафедрі лаборантом. Займається питаннями розробки та оснащення
матеріально-технічної бази кафедри, адмініструє комп’ютери.
Усі роки свого студентства Олег брав активну участь у житті кафедри і факультету, він є
профоргом групи та заступником голови профбюро студентів КІТ факультету з редакційного
сектору.
З ІІ курсу він староста своєї улюбленої групи – КІТ-74, що об’єднує 12 студентів-друзів,
п’ятеро з яких – дівчата. Олег каже, що вони всі вже розуміють, що навчаються у такому
складі останній рік. Тому зараз однокашники особливо закохані один в одного, усі свята
проводять разом. Наприклад, юнаки серйозно підійшли до свята 8 березня – кожній дівчині



їх групи дістався індивідуальний подарунок-сувенір.
Дивовижно, але у Олега ще й залишається час на відвідування секції бадмінтону під
керівництвом майстра спорту України з бадмінтону Вікторії Альбертівни Любієвої та голови
правління спортклубу НТУ «ХПІ» Олега Яковича Толстунова. А ще два останніх роки він
займається плаванням у спорткомплексі НТУ «ХПІ» під керівництвом майстра спорту СРСР
з водного поло В’ячеслава Івановича Скачкова. Зараз хлопець готується до змагань, що
відбудуться наприкінці березня та у квітні.
Завдяки цим досягненням та, по-перше, дуже вимогливому ставленню до самого себе,
Олегу Лосєву була призначена стипендія ім. М.Ф. Семка, видатного наукового діяча,
колишнього ректора нашого університету. Хлопець розуміє, що фактично все, що він знає та
вміє, дав йому Харківський політехнічний. Олег із глибокою пошаною та вдячністю говорить
про багатьох викладачів своєї кафедри та університету. Серед них, перш за все, завідувач
кафедри, Заслужений працівник вищої школи, д. т. н., професор С.М. Порошин, який
викладав на курсі Олега дисципліну «Кінотехніка» та «Електропривод і автоматика»;
Заслужений діяч науки і техніки України, д. т. н., професор В.І. Карпенко, який читав
«Теоретичні основи акустики», «Акустичне обладнання студій та зал»; Заслужений діяч
науки і техніки України, к. т. н., професор Ігор Геннадійович Леонов, що читав «Аналогові
електронні пристрої», «Запис та відтворення сигналів» та інше.
Олег, як староста, та вся група взагалі глибоко вдячні своєму кураторові – Юлії Миколаївні
Салфетніковій, інженеру І категорії. Юлія Миколаївна від щирого серця виконує обов’язки
куратора групи, із любов’ю та повагою ставиться до студентів, бере активну участь у житті
групи КІТ-74 та кафедри в цілому.
Ось такі у нашому університеті студенти!!! В найближчих планах Олега Лосєва навчання в
магістратурі та аспірантурі. А найважливіша мрія на сьогодні – захистити кандидатську
дисертацію в напрямку розробки актуальних питань цифрової акустотехніки.


